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Ruské noční údery rozbily ukrajinská týlová letiště
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Noc na 4. srpna byla poznamenána dalším ruským kombinovaným
útokem v ukrajinských týlových oblastech. Ruské drony a rakety
zaútočily na ukrajinská vojenská a průmyslová zařízení. Rozsah
útoku nebyl tak velký, ale ukrajinští vojenští představitelé byli
nuceni přiznat škody. 

Podle Generálního štábu Ukrajiny se silám PVO podařilo sestřelit pět
ruských UAV typu Geran. Potvrdili však, že ukrajinským silám se
nepodařilo zachytit dvě střely Kh-59. Neoficiální ukrajinské vojenské
monitorovací zdroje popřely tvrzení kyjevských vojenských
představitelů a tvrdily, že více ruských dronů a raket dosáhlo svých cílů
v různých regionech.

Podle místních zpráv ruské rakety, kterým se podařilo proletět systémy
protivzdušné obrany Ukrajiny a NATO, zasáhly cíle v oblasti Poltavy. V
důsledku útoku byla údajně poškozena některá železniční
infrastruktura. Úspěch ruských úderů potvrdilo zpoždění vlaků z
východního směru.

Další ruský úder byl hlášen v oblasti letiště Mirgorod ve stejné
Poltavské oblasti. Údery v oblasti letiště potvrdily místní úřady, ale
výsledky neuvedly. Letištní infrastruktura se údajně dostala pod útok
ruských dronů.

Ruská armáda pokračuje v ničivých útocích na ukrajinská zadní letiště
po celé zemi. Dalším cílem nočních útoků bylo vojenské letiště
Chuguev ležící ve východní Charkovské oblasti. Podle předběžných
zpráv oblast zasáhly nejméně čtyři ruské rakety. V důsledku útoku byl
zničen vojenský sklad s municí a technikou. V oblasti byl údajně zničen
i další bod dočasného nasazení Ozbrojených sil Ukrajiny.
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Probíhající ruské přesné údery komplikují práci zbývajícím letounům
ukrajinského letectva, včetně těch, které byly modernizovány pro
odpalování západních raket. Neustálé ničivé údery na zadní letiště
komplikují i   nasazení stíhaček F-16 z NATO, přičemž nikdo jiný nevěří,
že se mohou stát na Ukrajině změnou hry.

 
 


